



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SÚ VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA -

Nombre: Distribuidora Panamericana de Licores S.A. Dipanlic

Número de expediente: 89413

Nombre y cargo del representante legal: Carlos Alfonso Cordovez Escobar, Gerente General

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD

ECUATORIANA

Nombre: Varela Hermanos S.A.

Nacionalidad de la compañía extranjera: Panameña

Domicilio: Urbanización Industrial Juan Diaz Calle A No 16, Panamá

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: PBP Representaciones Cia. Ltda.

Nacionalidad: Ecuatoriana

Número de identificación personal: RUC 1791269306001

Domicilio: Republica del Salvador 1082 y Naciones Unidas Edf Mansion Blanca

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	E.O. Enhance Overseas	NA	Panameña	Edificio Costal Tower Piso No 16 Paitilla
2	Varcam, S.A.	NA	Panameña	Edificio Ocean One Piso No 31B Costa del Este
3	Aconcagua Steamship	NA	Panameña	Calle Florecita #1 A Loma Alegre
4	F.F.A.V. Investments Corp.	NA	Panameña	Edificio Ocean One Piso No 39A Costa del Este
5	JDCIP Holding Corp.	NA	Panameña	Edificio Ocean One Piso No 28A Costa del Este
6	Luis E. Varela C.	NA	Panameña	Edificio Soneta Piso No 22ª Paitilla
7	José M. Varela C.	NA	Panameña	Calle 84 Casa No 25 San Francisco
8	Varela Investments, Inc.	NA	Panameña	Via Tocumen La Pulida Calle La Çantera

FIRMA DEL PREPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá ser autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA